

Motion till årsmöte 2021

I syfte att förbättra informationen till nya lag, lagledare och föräldrar vid uppstart av nytt lag, löpande per årskull och vid övergångar från en spelform till nästa likaså exempelvis vid start av Sanktan m.fl. förslås att styrelsen efterlyser och sedermera utser en arbetsgrupp bestående av tränare och lagledare från flera olika årskullar som tar sig an uppgiften att ta fram konkret informationspaket och checklistor för att stötta lagen i deras utveckling.

Detta skulle troligen även minska belastningen på klubben och minska antalet frågor om vägledande dokument tas fram och tillgängliggörs. Exempel på ämnen: Starta lag, träningsupplägg, tips till tränare, första matchen, hur funkar cuper, domare, kläder och material, träningstider. Något av dessa finns redan tillgängligt på laget.se. Dock finns behov av att se över hela paketeringen och att komplettera styrdokumentet med konkreta vägledande dokument.

Om en arbetsgrupp sätts samman kan kompetens fördelas mellan de som varit aktiva lagledare och tränare under en längre tid och de som är nya som tränare. Förslagsvis sätts detta upp som ett projekt med tydliga mål och deadlines, planerade möten och progressrapportering till styrelsen. Inget vederlag utgår till deltagare.

Styrelsen svar:

Styrelsen tillstyrker motionen att starta en arbetsgrupp enligt ovan.

Det har under året pågått ett projekt i Kommunikationsgruppen att strukturera de dokument som redan finns på Laget.se.

Det har också startat en Sportkommitté bestående av bl a lagledare från olika lag med uppgift att göra det bättre för ledarna och lagen.

Att samordna detta i en arbetsgrupp med tydliga mål och riktlinjer ser styrelsen som ett bra projekt.

Detta kommer att behandlas på det första styrelsemötet efter årsmötet.